



బాధిత కుటుంబాకు ఎమ్మెల్యే పరామర్శ



మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మర్రి

బీజేపీ ఎమ్మెల్యే మర్రి 28 : మండలంలోని లింగసానిపల్లిలో వివిధ కారణాలతో మృతి చెందిన కుటుంబాలను శనివారం ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి పరామర్శించారు. వారికి ఆనీవిధాలుగా అండగా ఉంటానని భరోసా కల్పించారు. అనంతరం మృతదేహాల వద్ద నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, లక్ష్మయ్య, మొగులాల, గోపర్ల నరేంద్ర, సుధాకర్, వెంకటరెడ్డి, నాగేంద్ర, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పురుషోత్తం గౌడ్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు గ్రామస్థులు ఉన్నారు.

కొత్త ఓటరు కార్డుల చేరవేత

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 28 : జిల్లాలోని కొత్త ఓటర్లకు ఐడీ కార్డులు అందించేందుకు ఆయా నియోజకవర్గాలకు ఎన్నికల సిబ్బంది చేరవేస్తున్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రానికి వచ్చిన 54,241 ఓటర్ గుర్తింపు కార్డులను ఆయా నియోజకవర్గాలకు చేరవేస్తున్నట్లు స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ రాంరెడ్డి తెలిపారు. ఇటీవల ఓటరు కార్డు, వివరాల సవరణ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి వర్తించనుండన్నారు. జిల్లా పరిధిలోని 54,421 గుర్తింపు కార్డులు ఆయా నియోజకవర్గాలకు తరలించి నేరుగా పోస్టాఫీస్ ల ద్వారానే ఓటర్లకు పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. కొత్తగా ఓటరు కార్డు పొందినవారితోపాటు పేరు, చిరునామా, నియోజకవర్గం మార్పు, ఆడార్ అనుసంధానం, ఫోన్ నెంబరును జోడించడం, ఇతరత్రా సవరణలు చేసుకున్న వారికి కూడా ఉచితంగా గుర్తింపు కార్డులు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. కార్డుతోపాటు కొత్తగా ఓటు హక్కు పొందిన



ఓటర్ ఐడీ కార్డులు పంపిణీ చేస్తున్న సిబ్బంది

ఓటరు, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అభినందన పత్రం, ఓటర్ గంపై పత్రాన్ని అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సూపరింటెండెంట్ జాకీర్ అలీ పాల్గొన్నారు.

వాల్మీకి బోధనలు సమాజానికి మార్గనిర్దేశం

● జిల్లా బీసీ వెల్ఫేర్ అధికారి శ్రీధర్
● ఘనంగా వాల్మీకి జయంతి

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 28 : వాల్మీకి బోధనలు నేటి సమాజానికి మార్గనిర్దేశ మని, అధర్మం నుంచి ధర్మం వైపు, అసత్యం నుంచి సత్యం వైపు నడిపించిన గొప్ప మహర్షి అని జిల్లా బీసీ వెల్ఫేర్ అధికారి శ్రీధర్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమశాఖ కార్యాలయంలో వాల్మీకి మహర్షి జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వాల్మీకి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వాల్మీకి బోధనలు నేటి సమాజానికి మార్గనిర్దేశం చేస్తాయన్నారు. అందుకే మానవుడి జీవితాన్ని సుఖమయం, ఆదర్శవంతం చేసే కుటుంబం, రాజకీయ ధర్మాలను ఎన్నింటినో రామాయణంలో పొందుపరిచారని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమశాఖ కార్యాలయ సిబ్బంది జనార్దన్, సురేష్, లక్ష్మీ నారాయణ, రాములు, దశరథ్, లక్ష్మీ పాల్గొన్నారు.

లోని అప్పాజిపల్లి గ్రామంలో శనివారం వాల్మీకి జయంతిని నిర్వహించారు. స్థానిక వేదవిశ్వనాథ ఆలయం సమీపంలో వాల్మీకి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ తిరుపతయ్య, రమేష్ సుందరయ్య, కురుమయ్య, ఎల్లయ్య, నర్సింహ, రాంఛంద్రయ్య, జంగయ్య,



నాగర్ కర్నూల్ లో వాల్మీకి చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న శ్రీధర్



తిమ్మాజిపేట : అప్పాజిపల్లిలో..



బీజి నేపల్లి : అక్టోబర్ 28 : రామాయణ వ్యాసకర్త వాల్మీకి జయంతి వేడుకలను మండలంలోని మంగనూరులో శనివారం వాల్మీకి భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక వాల్మీకి కమ్యూనిటీ భవనం నుంచి వాల్మీకి మహర్షి చిత్రపటంతో గ్రామస్థులు, మహిళలు గ్రామ పురవీధుల గుండా ఆరాధిస్తూ ఊరేగించి నిర్వహించారు. ప్రతిష్ఠించిన వాల్మీకి విగ్రహానికి పూజలు చేశారు. అనంతరం అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు.

స్వామి, శ్రీను, తిరుపతయ్య, కృష్ణయ్య, చంద్రయ్య, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తిమ్మాజిపేటలో..
తిమ్మాజిపేట, అక్టోబర్ 28 : మండలం

బీజేపీ పల్లిలో..

బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించండి



అచ్చంపేట ప్రధానంలో పాల్గొన్న పోకల మనోహర్

■ రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పోకల మనోహర్
అచ్చంపేట, అక్టోబర్ 28 : పేద ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగు నింపిన బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు పోకల మనోహర్ అన్నారు. శనివారం పట్టణంలోని ఆయా వార్డులలో పర్యటించారు. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలతో పాటు బీఆర్ఎస్ విడుదల చేసిన

మ్యూనిసిపాలిటీను వివరించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో ప్రతిఇంటికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందాయని అన్నారు. లబ్ధిపొందని ఇల్లు లేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ను మరోసారి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. అచ్చంపేట అభివృద్ధి కోసం ప్రజలు కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి అండగా నిలబడాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ నర్సింహగౌడ్, మాజీ చైర్మన్ తులసీరాం, వార్డు కౌన్సిలర్లు, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

శనేశ్చరుడిని దర్శించుకున్న భక్తులు

బీజేపీ ఎమ్మెల్యే మర్రి 28 : మండలంలోని వడ్డేమాన్ గ్రామంలో శనేశ్చరస్వామికి శనివారం వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు దర్శించుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శనేశ్చరుడికి నువ్వులు నూనె, నువ్వులు, జిల్లేడుపూలు, నల్లటి వస్త్రాలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దోపాటల తొలగించాలంటూ స్వామివారిని వేడుకున్నారు. అనంతరం సందేశ్వరాలయంలో శివలింగానికి పంచామృతాభిషేకాలు, రుద్రాభిషేకాలు, అర్చనలు, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE

★ ధర్మాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' అక్షరాలపాటు మరయు 5 గ్రాముల బంగారం ఉచిత బహుమతి. ఇట్టి అవకాశం ఈ నవరాత్రులు మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టరేట్ దగ్గర, అమిస్ట్రాఫర్, మహబూబ్ నగర్. త్వరపడండి. Cont. 7799955358, 7799955357

డాక్యుమెంట్ పోయినది

సమస్త ప్రజాస్వామిక తెలియజేయవలసి ఏమిటా, నేను ఆయా కాలానికి ట్యాక్స్ తప్పి దమ్మ. నివాసం: ఆం.నెం.2-69, హనుమన్ తాండ్ర గ్రా. తిమ్మాజిపేట మం., నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా, నా యొక్క పాలం రిజర్వ్ ఒరిజినల్ డాక్యుమెంట్ నెం.2018/1990 తిమ్మాజిపేట మండల జడ్చర్లకు 26-10-2023 నాడు జైక్ ప్రయాణంలో పోయినది. ఎవరైనా నా డాక్యుమెంట్ దొరికినచో ఈ క్రింది నెంబర్ కు తెలియజేయగలరు. CELL NO: 9441651643

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/పంట పని, బేబీకేర్ కొరకు వర్కర్లు (M/F) కావాలి. ఫోన్ నంబర్: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.

BUSINESS OFFER

★ ప్రముఖ కంపెనీలో.. ఇన్వెస్ట్ మెంట్ పార్టనర్ గా నెలకు మీ పెట్టుబడిపై 10% డివిడెండ్, ప్రతిరోజు ఆదాయం, 24/7 any time బ్యాంక్ ద్వారా విత్ డ్రా. Free ట్రైనింగ్: 9392870811. NT-318050-All

PLOT FOR SALE

★ కల్వకుర్తి నుండి జిడ్చర్ల హైవే పేసింగ్ ఉరుకొండ మండల్ గేట్ దగ్గర DTCP లేఅవుట్ లో అన్ని డెవలప్ మెంట్ లతో ప్లాట్లు కలవు. Ph: 9603444402, 9966087871. NT-310400

ప్రకటన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన లిటిల్ క్లుప్తంగా వివరాలను కొవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డెబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

KIDNY STONES

★ మూత్ర పిండాలలో రాళ్ల సమస్యను అపరేషన్ లేని హోమియో పథిష్యాం. 47 సం||, అనుభవంతో 100% గ్యారంటీ. జయసుర్య హోమియో క్లినిక్ A Centre for Kidny Stones Opp: రైల్వే డిగ్రీ కాలేజీ, మెట్లో ప్లెన్ నెం. 1058, తారాక, సికింద్రాబాద్. Ph: 9866007924, 9550336677, 040-27000580. NT-320707

To Book your Classified 4 lines Advt

Rs. 200/- Only (B/W) Additional Line 50/- Only For Advertisement Enquiry Please Contact...

9182777641
9182777654
9182777794

NT-320424-All